
INFORME DE RESULTADOS
Seguridad

Consulta del 8 al 12 de setiembre de 2023

Índice de preguntas contenidas en el informe

1. ¿Cómo crees que es hoy el estado de la seguridad en el país?

2. ¿Cómo calificarías a tu barrio en materia de seguridad?

3. ¿Con qué frecuencia te preocupa que puedas llegar a ser víctima de un delito con violencia?

4. ¿Con qué frecuencia has dejado de hacer actividades de trabajo o esparcimiento por temor a ser víctima
de un delito con violencia?

5. Teniendo en cuenta este año, en relación con el año pasado, ¿Cuál es tu percepción respecto a los
homicidios?

6. ¿Has sido tu o algún pariente, víctima de algún acto de delincuencia (robo, hurto, agresión, fraude,
etc) en los últimos 12 meses?

7. ¿Cómo calificarías tu confianza en la policía?

8. ¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia de seguridad pública?
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Pregunta 1 - Resultados globales

2% 11% 31% 28% 28%

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo crees que es hoy el estado de la seguridad en el país?

Figura 1: Resultados globales para la pregunta 1

Pregunta 1 - Resultados desagregados

2% 11% 31% 28% 28%

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo crees que es hoy el estado de la seguridad en el país?

8% 47% 28% 17%

4% 12% 27% 27% 30%

1%7% 25% 29% 38%

3% 15% 27% 27% 27% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

6% 6% 31% 24% 32% 1%

1%10% 30% 28% 31%

1% 16% 33% 31% 19%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

4%10% 34% 27% 24% 1%

1%11% 29% 28% 31%

Interior

Montevideo

Región

3% 13% 35% 25% 23% 1%

1%9% 28% 30% 32%

Hombre

Mujer

Sexo

4% 22% 48% 16% 10%

1%2%11% 34% 51% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 2: Resultados desagregados para la pregunta 1
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Pregunta 1 - Comparación
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¿Cómo crees que es hoy el estado de la seguridad en el país?

Figura 3: Evolución de resultados para la pregunta 1
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Pregunta 2 - Resultados globales

4% 22% 37% 27% 10%

Muy seguro Seguro Ni seguro ni inseguro

Inseguro Muy inseguro No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías a tu barrio en materia de seguridad?

Figura 4: Resultados globales para la pregunta 2

Pregunta 2 - Resultados desagregados

4% 22% 37% 27% 10%

Muy seguro Seguro Ni seguro ni inseguro

Inseguro Muy inseguro No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías a tu barrio en materia de seguridad?

4% 22% 38% 26% 10%

7% 22% 33% 26% 12%

2% 18% 35% 30% 15%

4% 26% 37% 27% 5%1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

4% 11% 37% 25% 22% 1%

4% 20% 39% 28% 9%

5% 33% 31% 27% 4%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

9% 22% 37% 25% 6%1%

1% 22% 36% 28% 13%

Interior

Montevideo

Región

6% 28% 35% 23% 8%

3% 17% 37% 31% 12%

Hombre

Mujer

Sexo

8% 30% 36% 20% 6%

1%13% 39% 35% 12%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 5: Resultados desagregados para la pregunta 2
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Pregunta 3 - Resultados globales

9% 31% 39% 19% 2%

Nunca Ocasionalmente Algunas veces

Todo o casi todo el tiempo No sabe/No contesta

¿Con qué frecuencia te preocupa que puedas llegar
a ser víctima de un delito con violencia?

Figura 6: Resultados globales para la pregunta 3

Pregunta 3 - Resultados desagregados

9% 31% 39% 19% 2%

Nunca Ocasionalmente Algunas veces

Todo o casi todo el tiempo No sabe/No contesta

¿Con qué frecuencia te preocupa que puedas llegar
a ser víctima de un delito con violencia?

9% 27% 46% 16% 2%

10% 34% 27% 28% 1%

11% 25% 43% 19% 2%

8% 37% 40% 14% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

9% 22% 43% 20% 6%

11% 29% 38% 22%

7% 40% 38% 14% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

14% 24% 45% 13% 4%

7% 34% 34% 24%

Interior

Montevideo

Región

10% 40% 37% 12%1%

9% 23% 40% 26% 2%

Hombre

Mujer

Sexo

11% 43% 36% 9%1%

7% 22% 44% 26% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 7: Resultados desagregados para la pregunta 3
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Pregunta 4 - Resultados globales

42% 21% 30% 6%1%

Nunca Ocasionalmente Algunas veces

Todo o casi todo el tiempo No sabe/No contesta

¿Con qué frecuencia has dejado de hacer actividades de trabajo o
esparcimiento por temor a ser víctima de un delito con violencia?

Figura 8: Resultados globales para la pregunta 4

Pregunta 4 - Resultados desagregados

42% 21% 30% 6%1%

Nunca Ocasionalmente Algunas veces

Todo o casi todo el tiempo No sabe/No contesta

¿Con qué frecuencia has dejado de hacer actividades de trabajo o
esparcimiento por temor a ser víctima de un delito con violencia?

35% 26% 35% 4%

42% 24% 27% 6%1%

45% 15% 31% 8%1%

46% 17% 29% 8%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

36% 15% 37% 9% 3%

43% 21% 28% 8%

45% 24% 29% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

44% 22% 28% 4%2%

41% 20% 31% 8%

Interior

Montevideo

Región

50% 25% 19% 5%1%

34% 17% 40% 8%1%

Hombre

Mujer

Sexo

53% 21% 21% 4%1%

31% 23% 37% 8%1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 9: Resultados desagregados para la pregunta 4
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Pregunta 5 - Resultados globales

3% 24% 69% 4%

Disminuyeron Se mantuvieron igual

Aumentaron No sabe/ No contesta

Teniendo en cuenta este año, en relación con el año pasado,
¿Cuál es tu percepción respecto a los homicidios?

Figura 10: Resultados globales para la pregunta 5

Pregunta 5 - Resultados desagregados

3% 24% 69% 4%

Disminuyeron Se mantuvieron igual

Aumentaron No sabe/ No contesta

Teniendo en cuenta este año, en relación con el año pasado,
¿Cuál es tu percepción respecto a los homicidios?

4% 31% 63% 2%

2% 23% 70% 5%

3% 22% 71% 4%

5% 19% 70% 6%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

5% 25% 66% 4%

3% 20% 73% 4%

3% 29% 64% 4%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

3% 22% 71% 4%

4% 25% 67% 4%

Interior

Montevideo

Región

7% 28% 61% 4%

20% 76% 4%

Hombre

Mujer

Sexo

7% 38% 47% 8%

1%7% 90% 2%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 11: Resultados desagregados para la pregunta 5
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Pregunta 5 - Comparación

3% 24% 69% 4%

4% 24% 65% 7%

10% 28% 55% 7%

Setiembre 2023

Mayo 2022

Diciembre 2021

Disminuyeron Se mantuvieron igual

Aumentaron No sabe/No contesta

Teniendo en cuenta este año, en relación con el año pasado,
¿Cuál es tu percepción respecto a los homicidios?

Figura 12: Evolución de resultados para la pregunta 5
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Pregunta 6 - Resultados globales

17% 28% 6% 47% 2%

Si, yo Si, algún pariente Si, ambos

No No sabe / No contesta

¿Has sido tu o algún pariente, víctima de algún acto de delincuencia
(robo, hurto, agresión, fraude, etc) en los últimos 12 meses? 

Figura 13: Resultados globales para la pregunta 6

Pregunta 6 - Resultados desagregados

17% 28% 6% 47% 2%

Si, yo Si, algún pariente Si, ambos

No No sabe / No contesta

¿Has sido tu o algún pariente, víctima de algún acto de delincuencia
(robo, hurto, agresión, fraude, etc) en los últimos 12 meses? 

25% 28% 6% 37% 4%

16% 29% 7% 46% 2%

22% 28% 9% 41%

6% 28% 1% 64% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

23% 25% 16% 32% 4%

18% 30% 4% 47% 1%

11% 28% 1% 58% 2%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

19% 23% 6% 48% 4%

16% 31% 6% 46% 1%

Interior

Montevideo

Región

17% 28% 4% 50% 1%

18% 28% 7% 44% 3%

Hombre

Mujer

Sexo

11% 22% 2% 64% 1%

18% 36% 7% 38% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 14: Resultados desagregados para la pregunta 6
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Pregunta 7 - Resultados globales

18% 39% 30% 12%1%

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu confianza en la policía?

Figura 15: Resultados globales para la pregunta 7

Pregunta 7 - Resultados desagregados

18% 39% 30% 12%1%

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu confianza en la policía?

15% 44% 30% 9%2%

22% 35% 29% 13% 1%

13% 46% 30% 11%

21% 35% 29% 14% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

13% 38% 30% 15% 4%

19% 36% 31% 13% 1%

21% 43% 28% 8%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

26% 38% 24% 10%2%

13% 41% 33% 13%

Interior

Montevideo

Región

22% 34% 28% 14% 1%

14% 43% 31% 10%2%

Hombre

Mujer

Sexo

33% 49% 13% 4%1%

5% 32% 45% 17% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 16: Resultados desagregados para la pregunta 7
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Pregunta 7 - Comparación

18% 39% 30% 12% 1%

22% 45% 23% 9%1%

Setiembre 2023

Noviembre 2021

Mucha confianza Algo de confianza Poca confianza

Ninguna confianza No sabe/No contesta

¿Cómo calificarías tu confianza en la policía?

Figura 17: Evolución de resultados para la pregunta 7
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Pregunta 8 - Resultados globales

2% 21% 27% 20% 29% 1%

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia de seguridad pública?

Figura 18: Resultados globales para la pregunta 8

Pregunta 8 - Resultados desagregados

2% 21% 27% 20% 29% 1%

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno en materia de seguridad pública?

18% 38% 20% 22% 2%

1% 29% 18% 22% 27% 3%

3% 13% 28% 21% 35%

2% 24% 25% 16% 32% 1%

18 a 29

30 a 44

45 a 59

60 o más

Tramo Etario

2% 19% 26% 21% 31% 1%

1% 18% 29% 20% 30% 2%

2% 28% 25% 19% 25% 1%Alto

Medio

Bajo

Nivel socioeconómico

2% 25% 27% 20% 25% 1%

1% 19% 27% 20% 31% 2%

Interior

Montevideo

Región

3% 22% 28% 19% 27% 1%

1% 20% 26% 21% 30% 2%

Hombre

Mujer

Sexo

4% 44% 35% 11% 5%1%

2% 17% 26% 54% 1%

Coalición Multicolor

Frente Amplio

Voto Noviembre 2019

Figura 19: Resultados desagregados para la pregunta 8
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Pregunta 8 - Comparación

2% 21% 27% 20% 29% 1%

3% 22% 24% 22% 29%

4% 23% 21% 19% 32% 1%

Setiembre 2023

Mayo 2023

Febrero 2023

Muy bueno Bueno Regular

Malo Muy malo No sabe/No contesta

¿Cómo evalúas el desempeño del gobierno
en materia de seguridad pública?

Figura 20: Evolución de resultados para la pregunta 8
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Ficha técnica

El relevamiento fue llevado a cabo entre el 8 y el 12 de setiembre de 2023. Se obtuvo información para
una muestra de 400 personas, representativa de la población nacional mayor de 18 años. La muestra se
seleccionó en base al género y estratos de edad, en base a proyecciones de población del Instituto Nacional de
Estadística. Las respuestas fueron recogidas a través de protocolos automatizados de pregunta y respuesta
vía Whatsapp y monitoreadas mediante llamadas telefónicas.

14


	Índice de preguntas contenidas en el informe
	Pregunta 1 - Resultados globales
	Pregunta 1 - Resultados desagregados
	Pregunta 1 - Comparación
	Pregunta 2 - Resultados globales
	Pregunta 2 - Resultados desagregados
	Pregunta 3 - Resultados globales
	Pregunta 3 - Resultados desagregados
	Pregunta 4 - Resultados globales
	Pregunta 4 - Resultados desagregados
	Pregunta 5 - Resultados globales
	Pregunta 5 - Resultados desagregados
	Pregunta 5 - Comparación
	Pregunta 6 - Resultados globales
	Pregunta 6 - Resultados desagregados
	Pregunta 7 - Resultados globales
	Pregunta 7 - Resultados desagregados
	Pregunta 7 - Comparación
	Pregunta 8 - Resultados globales
	Pregunta 8 - Resultados desagregados
	Pregunta 8 - Comparación
	Ficha técnica

